

№ зп	ПІБ студента	Назва бази практики	Індивідуальне завдання практики
1	Гришин Денис Ігорович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Впровадження системи по забезпеченню збереження інформації в умовах проектних і запроектних аварій ("чорний ящик")
2	Клейн Олексій Сергійович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Розрахунок максимальної об'ємної активності на площадці АЕС в умовах тяжкої аварії, що дозволяє персоналу працювати 8 годин на БЩУ
3	Курник Андрій Віталійович	„Рівненська АЕС”, м. Вараш	Мембранні методи очистки додаткової води на АЕС
4	Міронов Микита Олексійович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Модернізація САОЗ ВД для забезпечення можливості управління тиском на тиску при роботі насоса системи на перший контур
5	Науменко Роман Сергійович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Радіаційна безпека в нормальних та аварійних умовах
6	Саклаков Микита Олександрович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Методи забезпечення водневої вибухобезпеки реакторних установок ВВЕР-1000 під час аварій червоного рівня тяжкості
7	Сирчин Ігор Віталійович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Важливість періодичної системи продувки карманів колекторів парогенератора ПГВ-10000М задля зменшення шламових відкладень у карманах колекторів. Інші способи боротьби з накопиченням шламових відкладень у карманах колекторів
8	Стельмах Роман Анатолійович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Оцінка поточного стану кваліфікації обладнання енергоблоку №1 ВП ХАЕС, що забезпечує відведення тепла від басейну витримки
9	Тимошенко Володимир Сергійович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Порівняння паливних циклів з використанням ТВЗА та ТВЗ-W
10	Тимошенко Марія Сергіївна	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Модернізація системи внутрішньо реакторного контролю
11	Фещенко Дмитро Сергійович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Зняття з експлуатації АЕС з реактором ВВЕР. Прийняті рішення та реалізація стадій припинення експлуатації
12	Шахнюк Едуард Володимирович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Вплив повторюваних погодних умов на граничні дози радіації на майданчику АЕС
13	Яворський Микола Олександрович	Кафедра АЕС і ІТФ КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ	Технічне відеоспостереження на реакторі ВВЕР-1000 проект В-320

Завідувач кафедри

Валерій ТУЗ